
Конспект сюжетно-ролевый игры «МАГАЗИН»
              для детей младшей группы.

Воспитатели группы:
Марушева Е.А.
Соколова А.Г.



Цель: Формирование социального опыта 
посредством игровой деятельности. 
Задачи: -расширять представления детей о 
правилах поведения в магазине.
- учить осуществлять игровые действия по 
речевой инструкции .
-воспитывать дружеское отношение друг к другу, 
обогащать социально-игровой опыт детей. 
Оборудование: письмо, атрибуты для сюжета 
( касса, напечатанные деньги, игрушки, 
корзинки, тележки, угощения), аудиозаписи.



Ход игры:
В группу пришло письмо от девочки Кати.
(воспитатель читает).
-Здравствуйте, ребята. Сегодня у меня день 
рождения. Я Вас приглашаю в гости. 
( подпись : Катя).
Воспитатель: -Ребята, на день рождения с 
пустыми руками не ходят. Как Вы думаете, что 
нам понадобится ( ответы детей). Правильно 
подарок. Мы его где сможем купить?( в 
магазине  игрушек).Отправляются на 
автобусе в магазин.
( звучит аудиозапись" Мы в автобусе сидим".)



Воспитатель: -Ребята, мы   пришли в магазин 
игрушек.( вспоминают правила поведения в 
магазине).
Продавец( взрослый ) и помощник( ребенок ).
-Магазин наш не простой, а волшебный.
 Стих расскажи и игрушку получи. 
Дети встают в очередь. Читают стихи
 " Я люблю свою лошадку", " Наша Таня 
громко плачет", " Зайка"  и др. ( помощник 
пробивает игрушку на кассе, покупатель отдает 
деньги. Обратить внимание на диалог продавца 
и покупателя).



Дети и воспитатель покупают 
игрушки и отправляются на 
автобусе в гости к Кате.
В гостях поют песню" Каравай" и 
дарят подарки.
Катя угощает гостей печеньем. 
Дети отправляются обратно в 
детский сад.





СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ


